



践行群众路线 争当人民满意警察

陈昕阳:90后警界新锐刚柔并济



在市公安局西城派出所,有这么一位小伙,他阳光帅气、性格爽朗,又细心温柔、耐心兼具。面对违法犯罪,他严厉打击绝不手软;面对群众有难,他义不容辞出手相助。帅气干净的脸庞,在警服的映衬下显得干练从容,他就是陈昕阳(上图左一)。23岁的陈昕阳,2013年警校毕业后分配到西城派出所工作。两年来,他主动学习各项业务技能、虚心向所里的业务能手、前辈师傅请教,很快就成长为西城派出所的骨干。

今年以来,他已办理了各类刑事案件10余起、治安案件38起,化解各类矛盾纠纷100多起,出色的成绩受到了领导同事的一致夸赞。而在平日闲暇的时候,陈昕阳也十分热爱生活,喜欢写字、打篮球、唱歌,充满活力。

通讯员 沈洁路

机智,成功端掉卖淫窝

9月,陈昕阳接到线索,我市某洗浴场所存在卖淫嫖娼的行为。陈昕阳就带队前往该洗浴场所调查,但由于进出洗浴场所人数较多,无法锁定参与卖淫嫖娼的人员。于是陈昕阳带上两名队员扮成顾客进入浴场,对浴场环境进行仔细勘察后,发现一楼是洗浴场所,二楼是休闲茶座,而二楼深处的两个隔间有蹊跷。

经过一段时间观察,陈昕阳判断那两个隔间就是实施卖淫嫖娼的场所。为了避免店家怀疑,陈昕阳等人撤出浴场,换另外两名队员进入浴场观察,记住进出隔间男子的体貌体征,然后在浴场外将其抓获。根据抓获的这些男子交代,该洗浴场隔间确实是进行卖淫嫖娼的隐蔽房间。

陈昕阳的前期侦查非常有效,根据其收集固定的诸多证据,经过充分准备,10月11日晚西城派出所组织统一行动,一举端掉该卖淫嫖娼窝点,抓获违法犯罪人员10余名,其中刑事拘留涉嫌组织卖淫的犯罪嫌疑人4名。

耐心,及时救下轻生女子

8月中旬的一天,陈昕阳与同事一起驾车外出办案,路过城西路时见到一住宅楼楼上有一年轻女子探出了半个身子在窗户外。陈昕阳觉得不太对劲,再回头细看,却发现该女子已坐在窗台上,

随时有坠楼危险!

快!掉头!陈昕阳对开车的队友大喊,并报告了所领导、通知要求支援。

陈昕阳等人立即折返到该女子的住宅楼下,三步并作两步跑上楼。在门口,陈昕阳听到两名女子在争吵。

你们要是不同意我和他在一起,我就从这里跳下去!坐在窗台上的女子十分激动。经了解,17岁的陈某在桐琴某厂里工作时认识了一名长她10来岁的外地男子,两人开始交往。但陈某家人十分反对。陈某一时想不开,欲用跳楼来威胁父母。陈某的父亲不在家,在房间里陈某母亲十分着急。

你还这么年轻,不要做傻事,跳下去可就什么都没了,下来和我们慢慢说,没有什么事情是解决不了的。陈昕阳见状,立即上前劝导该女子。他一边先稳住陈某的情绪,分析当前的情况以及她若跳下去将会造成的后果,一边让队友去寻找陈某父亲。

父母会反对,是因为担心你吃亏,他们是为你好,而且你现在年纪还小,没到法定婚龄,要多参考他们的意见。等陈某父亲回到家,陈昕阳作为中间人对双方进行开导。他一边站在陈某父母的立场开导陈某。同时,陈昕阳也站在陈某立场开导其父母,希望缓和彼此矛盾。

在陈昕阳近一个小时的劝说下,陈某的情绪渐渐稳定。陈昕阳顺势将陈某救下,抱着平安落地的女儿,陈某父母对陈昕阳感激万分。

小鲜肉 勾搭妇女 借走 80多万巨款

警方为受害者追回20余万元

通讯员 黄云萍

10月29日,龙山派出所来了4名中年妇女,她们互不相识,却被同一名“赌博鬼”所骗。目前,这起系列性诈骗案的男主角杨凯因犯诈骗罪被法院判以有期徒刑10年6个月,警方经过努力追回了20余万元赃款,4名妇女正是来领取被诈骗的赃款。

小鲜肉 花言巧语 四位大妈上当受骗

事情要从2010年说起。当时年仅23岁的杨凯自2006年当兵退伍后就一直呆在金华。杨凯是湖北浠水人,妻子在哈尔滨工作,两人长时间分居两地。

杨凯在金华没工作,整天游手好闲,好赌成瘾,经常输得有上顿没下顿,便起了去骗点钱用的念头。他利用能说会道的本事很快通过网络勾搭上了几个已婚的中年妇女。

在聊天中,杨凯表明自己是退伍军人,打算在金华做生意。花言巧语让这些妇女冲昏了头脑,不但与杨凯发生关系,且每次都乖乖掏钱借给他。2010年初,他成功地从一名金华妇女的手中骗到了5万余元,之后陆续又有3名妇女以同种方式被骗了钱。

家在我市的阿玲(化名)是最大的受害者。2013年4月,阿玲在网络上认识了杨凯,她对退伍军人的印象不错。网聊了一个月后,他们便相约在金华见面。见过后没多久,杨凯便打电话以自己找工作需要钱为由向阿玲借8000元,一开始

阿玲并不同意,但杨凯一直打电话,阿玲一心软给他汇了8000元。没想到的是,这只是她跳入这圈套的开始。

本来相约月底还钱的杨凯不但没还钱,反而又找借口借了10000元。之后,杨凯借钱的行为越演越烈,各种胡编乱造的理由找阿玲借钱,少则几千元,多则五六万。阿玲的收入并不高,没钱时就东拼西凑借来汇给杨凯。她自己都已经记不清借了杨凯多少次钱了。截至2013年11月,她前后被杨凯借走了60多万元。

铁证面前无所遁形

伪男子 因诈骗被判刑

接到报警后,龙山派出所马上展开调查。经多方走访,很快查出了杨凯的藏身之处,并于2013年12月12日将杨凯抓捕归案,并及时冻结了其银行卡中的20余万元赃款。起初在审讯中,杨凯拒不交代诈骗的犯罪事实,声称那些钱是受害者自愿借给他的。对此,办案民警展开了深入调查,找到了同样被他欺骗的其他三名妇女。

在铁证面前,杨凯无法狡辩,乖乖交代一切。经调查,从2010年开始,他在网上前后结识包括阿玲在内的4名中年妇女,再以各种理由借钱,从她们身上骗取钱财,总计金额高达80余万元,大部分被用于赌博、购买奢侈品挥霍。

今年1月19日,杨凯因犯诈骗罪被金华市中级人民法院判处有期徒刑10年6个月。

涉嫌洗钱犯罪?一女士慌了 银行卡被转走近30万,她赶紧报案

通讯员 张婧

10月22日下午,家住江南街道的唐女士接到一个自称是金华工商银行分行的客服电话,说唐女士欠银行4599元已有2个多月,要她立刻把钱还上。

唐女士很奇怪,自己没欠银行钱,问客服是不是弄错了,客服查询后,称她在全国办了多张银行卡,涉嫌洗钱犯罪,还称因XX拐卖儿童案已破,在嫌疑人家中发现用唐女士身份证做的银行卡,要她赶紧到上海松江派出所报案,并把派出所电话给了唐女士。

因牵扯到犯罪,唐女士又着急又害怕,马上拨打松江派出所的电话。拨通后,对方说唐女士和XX的拐卖儿童案有牵连,该案件嫌疑人将160万元打到了她卡上。

唐女士称自己没收到这笔钱,也没有开过账户。对方又叫唐女士把具体情况和上面来的检察官说一下。随后,唐女士收到一条短信,内容是检察官的电话号码。她按这个

号码打了过去,对方自称是公安局的检察官,说要给唐女士看一下XX拐卖儿童案的案件资料,和唐女士互加了QQ,还叮嘱她要保密。

看到案件资料后,唐女士相信了,当检察官要先冻结她的全部资金检查她账户时,便把账户密码全都告诉对方。检察官让唐女士开启QQ远程操作,再让她把银行U盾插上,按OK键即可。操作时,检察官提醒,如果收到95588的短信不能看,内容必须直接删掉,否则会影响案件调查。同样的操作,他们又重复了一次,检察官嘱咐唐女士要保密。

挂了电话,唐女士心神不定,想打电话过去再问问情况,谁知电话那端竟传来了您拨打的号码是空号。唐女士查询银行卡发现有两次银行转账,一次转了9万多元,一次转了20多万。发现被骗的唐女士赶紧到派出所报了案。

江南派出所负责办理此案的胡警官提醒大家,要辨明短信内容,警方不会再电话中办案,更不会要求群众操作银行卡、账户等。

关注永康公安
每日获取 平安资讯